
1 

 

 

第１３例会 第２６４５回 １２月 ２日（木） 

【 年 次 総 会 】  

 

〇点 鐘 横田康介会長  

 

●点 鐘                    横田康介会長 

●国歌斉唱                   参加者全員 

●ロータリーソング/「奉仕の理想」、 

「四つのテスト」   唱和 

●会長の時間                 横田康介会長 

●幹 事 報 告                  大谷純一幹事 

●委員会報告 

健康管理・ゴルフ委員会      蔭山好信会員 

●誕生祝（６名） 

坂本研一会員、小沢瑛会員、小川雅似会員、 

坂田幸彦会員、大久保毅会員、碓井勝也会員 

 

●年次総会                  横田康介会長 

 会長ノミニーの承認           鴨田指名委員長 

 会長ノミニー挨拶             坂本研一会員 

 次年度役員・理事の承認        

 会長エレクト挨拶            岡田会長エレクト 

 激励の言葉①              小椋剛会員 

激励の言葉②              山本憲作会員 

●出席状況・ニコニコ報告        小松和弘会員 

●点 鐘                         横田康介会長 

●お花ジャンケン 

 

             （本日の司会    宮内和広会員） 

 
横田康介 会長 

 

 

 

〇会長の時間  

今日のピアノの演奏の中に、カーペンターズ・ビートルズの曲がありました。 

若いころ夜中にラジオにしがみ付きながら聴いていた事を想い出して懐かし

さに慕っておりました。 

昔は良かった。 

何度か！［月］についてのお話を致しました。 

太陽は朝の５時前後から昇り、夕方６時前後に沈みます。 

月が出る時刻は日毎に１時間ずつ連れて昇ります。 

月は 30日掛け満ち欠けします。 

私は商売で毎日朝早くから起きて居ります。一週間ほど前から朝３時ごろには

空を見上げています。 

空が澄み切って、キリっとした月が見られます。気持ちも引き締まりますが寒

いですけどね。 

本日は年次総会、宜しくご協力頂けますようお願い申し上げます。 
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 大谷純一幹事 

〇幹事報告                                                                  

皆さん こんにちは！ 

一昨日、白河 RC へ伺って参りました。ちょっとその時の様子をご報告い

たします。 

昨年までは、夜間例会の訪問でしたが、コロナ感染者がメンバーに出て

しまった為、夜間例会は行わず、お昼の例会のみでの開催をされていま

す。行田訪問の際もそのような状況があって、懇親会無しのご要望だっ

たと理解できました。今は、だいぶ落ち着いてきて、夜間の懇親も大切な

ので、考えつつあるとのことです。 

・例会での食事のとり方も行田とは違って、例会時間内で食事を摂ります。例会開始の１２：３０近くになっても会場

になかなか案内されず心配しておりましたが、時間ギリギリに集まる白河メンバーの皆さんが、我々を拍手で出

迎えてくれる演出だったようです。 

・岡田エレクトの卓話も大変立派で、自己紹介や行田の紹介、ご商売の写真関係の話をうまくまとめられて堂々 

と話されておりました。 

それといつも感じるのですが、白河 RCは暖かい人柄が感じられて、いいですよね。仲良くお付き合いしていきた 

いと思ってしまいます。 

では、幹事報告を行います。先ほどの理事会報告です。 

第１号議案 前回議事録 可決承認 

第２号議案 １月プログラム 可決承認 まもなく皆様にご案内されます。 

第３号議案 次年度役員理事の件 岡田体制決まる 

報告事項として、５５周年記念事業で市へ寄贈するミニ図書館号の愛称が決まり 

ました。「たびりん」という名前です。色々な本が行田市内各所を旅 

する 「旅」と行田の名産「足袋」を掛け合わせたもので、泉小学校 

６年生が命名してくれました。今後、その名に見合った夢あるデザ 

イン車が登場致しますので、ご期待ください。 

来週の例会予定ですが、１２月９日（木）続ビジネスシリーズ委員会 担当例会で、本庄にある高橋ソース高橋社長

の卓話例会となります。場所はここガーデンパレスのこの会場となります。 

１２月１８日（土）に予定されていたスクールバンドフェスティバルが中止となりましたので１２月１８日

の例会は、休会となります。宜しく 

お願い致します。        以上です。ありがとうございました。 

 

 〇委員会報告   健康管理・ゴルフ委員会    蔭山好信委員長                         

「来年のことを言うと鬼が笑う」と言いますが、今の時期になりますと、話さなくては               

ならなくなりました。健康管理・ゴルフ委員会では、来年 1月３０日（日）、３１日（月）     

にスキー大会を予定していますので、沢山の皆様の参加をお願いします。 

詳細については、後日改めてご案内いたします。 

 
 
 
 
 
 
 

 
この写真 の作成者 不明な作成者 は CC BY のライセンスを許諾さ
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〇お誕生会                                                     

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  お誕生祝いを代表して、坂田幸彦会員から御礼と家庭円満との喜びのご挨拶を頂きました。 
 

〇【年次総会】     横田康介会長                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
坂本研一会長ノミニー 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   岡田則之会長エレクト 

 

［年次総会］ 

➢ 会長ノミニーの承認           鴨田指名委員長 

会長ノミニーとして、坂本研一氏を全会一致にて承認可決する。 

➢ 会長ノミニー挨拶             坂本研一会員 

会長ノミニーとして、指名依頼を受けたが、最初はお断りをしていました。 

  歴代会長の会長になるまでのことを調べましたところ、平均して、入会から 

16年 3ケ月で会長となっています。当時、私は入会順位７０人目の会員で 

したが、21年の歳月が過ぎ、この間 59名が退会し、私が入会順 11番とな 

っています。こうした諸々諸般のことを考え、会長ノミニーの職を受けること 

と判断致しました。今後とも宜しくお願い致します。   

➢ 次年度役員・理事の承認        

全会一致にて以下に示す役員・理事を承認可決する。 

1． 会長           岡田則之  9． 理事          山本憲作 

2． 会長エレクト      坂本研一  10．理事         蔭山好信 

3． 副会長          福島伸悦   11．理事         碓井勝也 

4． 副会長          清水龍男  12．理事         武笠毅  

5． 幹事           坂田幸彦  13．理事         小林群司 

6． 会計           鴨田武    14．理事            小松和弘 

7．ＳＡＡ            小椋剛事  15．理事         野口一信 

8．直前会長         横田康介    

➢ 会長エレクト挨拶            岡田会長エレクト 

―新たな時代のロータリアンのために― 

～感性を磨き、未来を創造しよう～ 
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ワクチン接種が昨年 5月ごろから本格化したことに伴い、人々の意識がアフ

ターコロナに向かっております。コロナの時代は一言で言うと「破壊」の時代で

した。そして、これからは「創造」の時代です。「創造」を支えるのは、人々の意

識です。何かをやろうと思い、誰かと共感し、コラボレーションし、実行に移して

どんどん課題解決していく、その根底にはいつも人々の意識があります。アフ

ターコロナは新しいものを創造する必要性がより高まります。 

「創造」は人それぞれの意識によりその答えは無限にあると思います。この

創造を育てるために芸術的なものにふれあうことでこころの豊かさを生み、

我々個々の「感性」を高めることで、より素晴らしい創造が生まれてくると思い

ます。 

さらに、2 年間に及ぶコロナ禍においてロータリー活動の最重要奉仕であるク

ラブ奉仕における親睦と情報共有が失われてしまったことは大変残念なことで

す。今年度は失われたさまざまな事柄を取り戻すためのスタートの年として、

未来に向かってチャレンジをしていきます。そのために、次の事業を考えてい

ます。 

1  会員相互の親睦(大きな輪を創ろう) 

①  親睦旅行  第一候補 「台湾」 

②   移動例会   5～6回 

  [候補]美術館・ミュージカル・能楽・JALまたは ANA整備場見学・ 

 スポーツ観戦・VR体験・造幣局見学・ 

③  夜間例会 5回  三クラブ賀詞交歓会・クリスマス例会・ 

         ビジネス卓話例会・感性をみがく卓話例会・最終例会 

2 青少年育成プログラムの実施 

3  続・防災(地域コミュニティの確立) 

 [防災ボランティア活動について 

4  デジタル委員会の設置 

また、継続事業としては 

①  スクールバンドフェスティバル支援 

②  iPS研究に関しての寄付 

③  移動図書館「ロータリー号」の活用促進 

➢ 激励の言葉①              小椋剛会員 

中学校のＰＴＡ会長、自治会の会長他多数の会長職を経験されている 

岡田会長は、まさに会長職が大好きだと思います。これまでの会長職で 

経験したことを更にロータリークラブで大いに活躍頂きたいと考えます。 

➢ 激励の言葉②              山本憲作会員   

岡田会長就任おめでとうございます。今後のご活躍に期待いたします。 

また、岡田会長には、是非ともこの例会会場を熊谷から行田に戻して 

欲しいことをお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

森林公園イルミネーション［～12/19］開催中 
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                       令和４年度 2022-2023役員・理事の記念撮影 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇出席状況・ニコニコ報告       小松和弘会員                                           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

小松会員 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
〇点 鐘            横田康介会長                                                

 

 

 

 

【出席報告】 
会員数 59 名、出席数 32 名、出席率 55％  

【にこにこ報告】  ２１，０００円                                                    

➢ 一昨日、白河ロータリークラブへ交換卓話におじゃま致しました。……  横田康介会長 

白河の皆様に熱烈歓迎を受けてまいりました。   

➢ 岡田次年度いよいよスタートですね！頑張ってください。…………    大谷純一幹事 

➢ 次年度岡田体制発足おめでとうございます。サポートさせて頂きます。  福島伸悦会員 

➢ 2022-2023年度ご協力の程宜しくお願いします。     …………    岡田則之会員 

➢ 坂本会員、会長ノミニーおめでとうございます。      …………    鴨田武会員 

岡田エレクト年度役員理事就任おめでとうございます。 

➢ 2022-2023年岡田エレクト頑張ってください。        …………    小椋剛会員 

➢ 岡田さん、坂田さん頑張ってください。            …………    野口一信会員 

➢ 岡田次年度 頑張ってください。                …………    碓井勝也会員 

➢ 岡田さん 次年度頑張ってください。              …………    山本憲作会員 

➢ 本日久しぶりにお世話になりました。              …………    古沢勇治会員 

また出られる時はお世話になります。 

➢ 横田会長、大谷幹事半年間ご苦労様です。        …………    蔭山好信会員 

古沢さんお元気になり良かったですね 

➢ 古沢さんお久しぶりです。元気な姿見て安心しました。  …………    山本憲作会員 

➢ 次年度も宜しくお願いします。                  …………    坂田幸彦会員 

➢ クリスマス例会よろしくお願いします。次年度も宜しくお願いします。    清水龍男会員 

➢ 岡田さん、坂田さん 次年度頑張ってください。      …………    小松和弘会員 
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〇【 本日の司会 】  宮内和広会員    

本日の司会                    

ご苦労様で

した 

 

 

 

 
 
            

 

〇ピアノ演奏   細川愉美さん   

 
 

ありがとう 
ございました。 

 
 
 

 

 

〇お花ジャンケン                              

参加者が徐々に慣れてきた様に思える 

［お花ジャンケン］ 
11 月、12 月と 2 例会連続３回のジャンケンで 
決着しました。 
 
申し訳ありません。私（園部）が頂きました。 
有難うございました。 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
次回の例会は 
令和 3 年１2 月 9 日(木) ガーデンパレスで開催されます。 
ロータリーの友読み処、 
ビジネス卓話④ 高橋ソース（株）代表取締役高橋亮人様からの事業秘話を 

お話頂けます。  会員の皆様は、 奮ってご参加頂きたいと思います。 
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「季のうつろい」を感じさせる例会 

――記憶に残る第 1３例会(2645 回)―― 

令和 3 年１2 月２日(木) 

SAA 

委員長  福島伸悦   副委員長  坂本研一 柿沼孝枝 

 

事納め 

今年の収穫を済ませ、一年の仕事納めや農事納めをする日が、12 月 8 日の事納めの

日。収穫をもたらしてくれた自然の恵みのありがたさを感じ、一年間、田を見守って

くれた田の神さまに感謝と祈りを捧げます。2 月 8 日の事始めと対をなす日であり、

この両日を事八日（ことようか）とも言います。2 月と同じように餅つきをする慣習

があり、その餅つきの音に乗って、田の神さまは、山へ帰るという習わしも。高い竿

を家の外に立てて、竿の先に目籠や笊（ざる）を付けて魔除けにするとか。地方によ

っては、事とは正月の祭事を意味するとして 12 月 8 日を事始めと呼ぶところもあ

る。また、この頃、実りに感謝する慣習が能登半島などにあります。栗の枝の大きな

箸を用意し、田の神さまにごちそうを供えてもてなします。 

 

 

 

 

 

 


